

listopad 1983

STANĀKOVSKO

LISTOVKA VYDAVANÁ REDAKČNÍ RADOU AGITAČNÍHO STŘEDISKA STANKOV

OSLAVÍME 66. VÝROČÍ VŘSR

Velká říjnová socialistická revoluce je významným mezníkem v dějinách lidstva. Vítězství této revoluce v Rusku znamenalo konec světové nadvlády imperialismu a začátek epochy proletářských revolucí - přechodu od kapitalismu k socialismu. Organizátorem a iniciátorem VŘSR byla leninská strana, která provedla definitivně k moci dělnickou vládu nastolením diktatury proletariátu v největší zemi světa a tím položila základy budování socialismu. Pod přímým vlivem Velkého října došlo k celosvětovému rozmachu protiválečného a protimperialistického revolučního hnutí. Zkušenosti zemí, v nichž později zvítězily socialistické revoluce a byla zahájena výstavba socialismu, potvrdily meziná-

KOMISE NÁZOR. AGITACE

při Agitačním středisku a Městský národní výbor žádá všechny závody, podniky, školy a občany, aby důstojně vyzdobili své objekty a prostranství k nastávajícímu 66. výročí Velké říjnové socialistické revoluce a k Měsíci československo-sovětského přátelství.

MěstV KSČ, MěstV NF, MěstNV

zvou všechny občany na oslavy 66. výročí Velké říjnové socialistické revoluce, které budou v našem městě konány 7. listopadu 1983 v 19.00 hodin

Podzimní veřejné schůze

Městské orgány ve Staňkově ve spolupráci s občanskými výbory pořádají v měsíci listopadu veřejné schůze, na kterých bude provedeno zhodnocení volebního programu a závazek města včetně vyhodnocení dohod se závody.

Schůze proběhnou následovně:

Staňkov I	- 22.11.83 v 19.00 hod.- Dukla
Staňkov II	- 29.11.83 v 19.00 hod.-Dukla
Hlohová	- 11.11.83 v 19.00 hod.-KD
Ohářov	- 11.11.83 v 19.00 hod.-KD
Krchleby	- 2.12.83 v 19.00 hod.-hostinec

Pořadatelé zvou širokou veřejnost.

ÚSPĚŠNÁ AKCE

Dne 15. října odbor turistiky TJ Staňkov uskutečnil již 5. ročník dálkového pochodu "Smyčka Radbuzy". I když počasí pořadatelům ani účastníkům nepříjelo, přesto se zúčastnil rekordní počet turistů. Trasu 50 km absolvovalo 32 účastníků, trasu 35 km prošlo 82 turistů. Nejvíce občanů si zvolilo trasu 15 km, hlavně z řad mládeže, bylo jich celkem 363. Celková účast tedy dosáhla čísla 477.

Chválně hodná je ta skutečnost, že plně podpořili úspěch celé akce svou účastí

B. Smetany, dále výročí A. Dvořáka, L. Janáčka, J. Nerudy aj.

Hospodařit s elektrickou energií

Nastává zimní období a dochází k vzestupu spotřeby elektrické energie. Velké nároky na energetiky jsou kladeny zejména v době mezi 7.00 - 11.00 hodinou a mezi 17.00 - 21.00 hodinou. Obracíme se na občany s výzvou, aby si použití elektrických spotřebičů dle možností naplánovali na dobu mimo špičky odběru. Městský národní výbor k zajištění úspory elek. energie omezí veřejné osvětlení na těch místech, kde to neohrozí bezpečnost.

Věříme, že naši občané úsporná opatření svou snahou ještě podpoří.

RADY k názorné agitaci

Vývěsní skřínky nejen informují, ale i vychovávají a mobilizují. Aby však skutečně takové byly, k tomu je třeba aby:

- měly stále čistý podklad, nevybledlý, nepotrhaný, nejlépe z polystyrénové či hobbové desky
- byly aktuální, konkrétní, srozumitelné a vkusně výtvarně řešené
- prezentovaly činnost majitele skřínky (organizace NP, závodu, OV)
- měly vždy vysokou politickou úroveň a náplň